
Problema 2.1.

a) Acotada; no monótona; no convergente.

b) Acotada; no monótona; convergente a 0 (por ejemplo, usa las propiedades
del lı́mite o el criterio del sándwich).
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c) Acotada; monótona; convergente a 1.

d) Acotada; no monótona; convergente a 1/2.

e) Acotada; no monótona para cualquier x; convergente a x (por ejemplo, usa el
criterio del sándwich).

f) Acotada; no monótona; convergente a 1/2 (por ejemplo, usa el criterio del
sándwich).

g) Acotada; monótona; convergente a π.

h) Acotada; monótona para n ≥ 2; convergente a 1/2 (por ejemplo, considera la
fórmula para la suma de los n primeros números naturales).



Problema 2.2.

a) La sucesión converge a 0.

b) La sucesión converge a 0 (por ejemplo, usa el criterio del sándwich).

c) La sucesión diverge.

d) La sucesión converge a 0.

e) La sucesión converge a 1/3.

Problema 2.3.

a) La sucesión puede escribirse como an =
√
3 an−1 ∀n ≥ 2 , a1 =

√
3 . Usa el

principio de inducción para demostrar que (an)n∈N es acotada. Además, la
sucesión es creciente y converge a 3.

b) Usa el principio de inducción para demostrar que (an)n∈N es acotada. Además,
la sucesión es creciente y converge a 20/3.

c) Usa el principio de inducción para demostrar que (an)n∈N es acotada. Además,
la sucesión es decreciente y converge a 1/3.

d) Usa el principio de inducción para demostrar que (an)n∈N es acotada. Además,
la sucesión es creciente y converge a 3.

Problema 2.4.

a) El lı́mite es 1 (notése que n
√
n −→ 1 cuando n→∞).
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b) El lı́mite es 1 (notése que n −→ 1 cuando n→∞).

c) El lı́mite es e 1/3 (notése que (1+ an)
1/an −→ e cuando n→∞, si an → 0).



Problema 2.5.

a) Serie telescopica convergente (la suma de la serie es 1).

b) Convergente (por el criterio de comparación con bk = 5/k2).

c) Divergente (por el criterio de comparación con ak = 1/k).

d) Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con bk = 1/k3/2).

e) Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con bk = 1/k2).

f) Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con bk = (2/3)k).

g) Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con bk = 1/k3).

h) Divergente (por el criterio de comparación con ak = 1/k).

i) Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con bk = 1/k3/2).

j) Divergente (por el criterio de comparación con ak = 1/k).

Problema 2.6.

a) Serie alternada: convergente por el criterio de Leibniz.

b) Convergente (considera la serie de |ak| y usa el criterio de comparación con
bk = (1/5)k).

c) Serie alternada: convergente por el criterio de Leibniz.

d) Convergente (por el criterio del cociente).

e) Divergente (por el criterio de la raı́z).

f) Convergente (por el criterio de la raı́z).

g) Convergente (por el criterio del cociente).

h) Serie telescopica divergente.
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Problema 2.7.

a) Convergente para |b| > 1 y a > 0, divergente para |b| < 1 y a > 0 (usa
el criterio del cociente). Divergente para b = ±1 (a > 0) pues el término
general de la serie no tiende a cero cuando k→∞.

b) Convergente para todo b ∈ R (por el criterio del cociente).

c) Convergente para |α| <
3
√
7/2 y divergente para |α| >

3
√
7/2 (usa el criterio

del cociente). Si α = 3
√
7/2 , la serie es convergente por el criterio de Leibniz;

si α = − 3
√
7/2 , la serie es divergente (por el criterio de comparación al lı́mite

con bk = 1/k2/3).
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